
  

 

 فيزيك 

حركت جسم كندشونده است چنـد   كه كند مطابق شكل زير است. در مدت زماني ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مينمودار سرعت   -1
  متر پيموده است؟

1 (6  

2 (12  

3 (18  

4 (24  

mاتومبيلي در مسير مستقيم در حركت است و با شتاب ثابت - 2

s
2

شـود. تنـدي متوسـط اتومبيـل در      كنـد و در نهايـت متوقـف مـي     ترمز مي 2

/مدت s1   انيه است؟قبل از توقف چند متر بر ث 5

1 (5/1  2 (2  3 (5/2  4 (3  

tدر لحظه - 3 ο  متحركA با شتاب ثابتm

s
2

از همان نقطه به دنبال متحرك  Bكند. دو ثانيه پس از آن متحرك  شروع به حركت مي Oاز نقطه  2

A با سرعت ثابتm

s
  گيرد؟ سبقت مي Aاز متحرك  B، متحرك Aشروع حركت د ثانيه پس از كند. چن عبور مي 9

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

كنند مطابق شكل زير است. قبل از به هم رسـيدن   كه همزمان از يك نقطه در مسير مستقيم عبور مي Bو  Aنمودار سرعت ـ زمان دو متحرك   - 4
  ها از يكديگر چند متر است؟ ترين فاصله آن دو متحرك، بيش

1 (10  

2 (20  

3 (25  

4 (40  

tكند مطابق شكل زير است. اگر در لحظه نمودار شتاب ـ زمان متحركي كه در مسير مستقيم حركت مي  - 5 οمتحرك با تندي ،m

s
در خـلاف   6

tجايي متحرك در بازه جهت محور حركت كند، جابه 1 ο تاt s2   چند متر است؟ 7

1 (63  

2 (47  

3 (10  

4 (3  

نيوتني حذف شود، شتاب جسم چند متـر   8شوند و جسم ساكن است. اگر نيروي  وارد مي kg2نيوتني بر جسمي به جرم 12و  6، 8سه نيروي  - 6
  بر مجذور ثانيه خواهد شد؟

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  هاي زير درست است؟ داد از عبارتچه تع - 7

  الف) اگر جسمي در حركت باشد، نيروي خالص وارد بر آن صفر است.

  تواند صفر باشد و جسم در حركت باشد. ب) نيروي خالص وارد بر جسمي مي

  تواند صفر باشد، اما نيروي خالص وارد بر آن مخالف صفر باشد. پ) سرعت جسم مي

  شود. وي ميز قرار دارد بر ميز وارد ميت) واكنش نيروي وزن جسمي كه ر

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  



  

 

Fدر شكل زير، جسم ساكن است و نيروي - 8
ρ

( شود. اندازه نيروي سطح بر جسم چند نيوتن است؟ بر آن وارد مي 
N

g
kg

 10(  

1 (25  

2 (15  

3(15 2  

4(5 2  

و نيروي مقاومت وارد  kg200كند. اگر جرم كل قايق از حال سكون شروع به حركت در مسير مستقيم مي N800قايقي با نيروي پيشران ثابت - 9
  جايي چند متر بر ثانيه است؟ جابه متر 25فرض شود، سرعت قايق پس از  N400بر آن مقدار ثابت

1 (5  2(5 2  3 (10  4(10 2  

پيمايد. اگر مقاومت هوا در بالاترين نقطه مسـير حركـت تـوپ،     شود و مسيري را مطابق شكل مي گرم از روي زمين پرتاب مي 500توپي به جرم  -10

Nتوپ و جهت آن در اين نقطه كدام است؟ ( نيوتن باشد، بزرگي شتاب 5برابر 
g

kg
 10 (  

1(, 10  

2(,10 2[  

3(, 10 2  

4(, 5[  

Bو Amهاي دو نفر به جرم - 11 Am m وي سطح افقي با اصطكاك ناچيز قرار دارند و دو سر طناب سبكي را در دست دارنـد. اگـر شـخص    رB 

  اند، كدام گزينه درست است؟ ديگري را به طرف خود بكشد، پس از دو ثانيه كه هنوز دو نفر به هم نرسيده

  است. Aايي ج تر از اندازه جابه بيش Bجايي  ) اندازه جابه2    صفر است. Bجايي  ) اندازه جابه1

  جايي هر دو يكسان است. ) اندازه جابه4  است. Bجايي  تر از اندازه جابه بيش Aجايي  ) اندازه جابه3

Nبه يك فنر با ثابت kg4اي به جرم وزنه -12

cm
نـه سـاكن اسـت    كـه وز  بنديم، اگـر درحـالي   كنيم و آن را به سقف يك آسانسور مي آويزان مي 2

mآسانسور با شتاب

s
2

mكند؟ متر و چگونه تغيير مي به طرف پايين شروع به حركت كند، طول فنر چند سانتي 2
(g )

s


2
10  

  ، كاهش4) 4  ، افزايش4) 3  ، كاهش2) 2  ، افزايش2) 1

 tو در مـدت   lكنيم و جسـم پـس از مسـافت     روي سطح افقي پرتاب مي Vرا با سرعت افقي  و ضريب اصطكاك جنبشي mجسمي به جرم  -13

چپ پـس از چـه    ترتيب از راست به روي همان سطح پرتاب كنيم، به v2را با سرعت m2و جرم 2ايستد. اگر جسمي با ضريب اصطكاك مي
  ايستد؟ مسافتي و چه مدتي مي

1(l2 ،t  2(l2،t2  3(l4،t2  4(l4 ،t  

Fكنيم. اگر جسم بـا نيـروي   تدريج زياد مي كنيم، آن را به را وارد مي Fنيروي افقي  kg2در شكل زير، بر جسمي به جرم -14 N شـروع بـه    8

mحركت كند و با همين نيرو، شتاب

s
2

 ـ داشته باشد. به 2 م بـا  ترتيب از راست به چپ ضريب اصطكاك ايستايي و ضريب اصطكاك جنبشي جس

  سطح كدام است؟

1 (4/0 ،2/0  

2 (8/0 ،4/0    

3 (25/0 ،2/0  

4 (4/0 ،1/0  

  



  

 

  كنيم و جسم ساكن است. كدام گزينه درست است؟ را بر يك جسم كه روي سطح افقي قرار دارد وارد مي F2و F1در شكل زير، نيروهاي - 15

  شود. را زياد كنيم، نيروي اصطكاك زياد مي F2) اگر1

  شود. را زياد كنيم، زاويه نيروي سطح بر جسم با افق كم مي F2) اگر2

  شود. را زياد كنيم، نيروي اصطكاك حتما كم مي F1) اگر3

  شود. كنيم، نيروي اصطكاك ممكن است ابتدا زياد و سپس كم ميرا زياد  F1) اگر4

به ديوار تكيه داده شده و ساكن است. اصطكاك ديوار با نردبان ناچيز است. اگر ضريب اصطكاك ايستايي نردبان با زمين  kg10نردباني به جرم -16

Nند وارد كند تا نردبان نلغزد، چند نيوتن است؟(توا ترين نيرويي كه ديوار بر نردبان مي باشد، بيش 4/0
g

kg
 10 (  

1( 100  2 (40  3 (24  4 (16  

 ـ  بر جعبه وارد مي N20روي سطح افقي قرار دارد. نيروي افقي 2/0با ضريب اصطكاك جنبشي  kg4اي به جرم جعبه -17 ه حركـت  كنيم و جعبـه ب

Nشود؟ جا مي كنيم. جعبه در كل چند متر جابه ثانيه نيرو را قطع مي 2آيد پس از  درمي
(g )

kg
 10  

1 (12  2 (15  3 (18  4 (21  

گردد. كـدام گزينـه    حل پرتاب برميبه م tرسد و سپس در مدت به بالاترين نقطه مي tكنيم و در مدت  جسمي را در هوا به طرف بالا پرتاب مي - 18
  درست است؟

1(t t  2(t t  3(t t  4(t t  2  

kريب انبساط طولي ميلهيابد؟(ض افزايش دهيم، طول ميله چند درصد افزايش مي F90اگر دماي يك ميله آهني را -19
   5 1

  است.) 10

1 (5  2 (05/0  3 (10  4 (1/0  

gبرابر k270چگالي يك جسم در دماي - 20

cm
3

و ضريب انبساط طولي جسم 7
k

 5 1
2 برسـانيم، چگـالي    k470است. اگر دماي جسم را به 10

  كند؟ جسم چند كيلوگرم بر مترمكعب تغيير مي

  ، كاهش84) 4  ، افزايش84) 3  ، كاهش28) 2  ، افزايش28) 1

چنـد برابـر    Aدهـد. ظرفيـت گرمـايي     افزايش مي C50را Bم از جس g200دماي Q2و گرماي C10را Aاز جسم  g300دماي Qگرماي  -21
  است؟ Bظرفيت گرمايي 

1(
5

2
  2(

3

5
  3(

2

3
  4(

1

2
  

رسـد. چنـد    مي C20دهيم و دما به ژول گرما مي 14250قرار دارد. به اين مجموعه  C10گرم آب در دماي 200گرم،  300درون ظرفي به جرم  - 22

Jژول گرما تلف شده است؟ J
(C , C )

kg C kg C
 

    4200 آب ظرف 1000  

1 (3200  2 (2850  3 (1800  4 (1450 

Cخگرم ي 100توانيم  كيلوواتي طي چند ثانيه مي 1/2با يك گرمكن  - 23 10 را به آبC10 تبديل كنيم؟  

f

C J J
( C , L )

kg C kg
  


آب

خ   ي  2100 336000
2

  

1 (58  2 (42  3 (38  4 (19  

  



  

 

Jبه يك جسم جامد با آهنگ ثابت - 24

s
ه دهيم. نمودار تغيير دمـاي جسـم برحسـب زمـان مطـابق شـكل اسـت. اگـر گرمـاي ويـژ           گرما مي 50

Jجسم

kg C
  است؟ SIباشد، گرماي نهان ذوب آن چند واحد  500

1( 4
4 10  

2( 3
6 10  

3 ( 4
6 10   

4 ( 3
4 10   

ماند، جرم اوليه يـخ چنـد    گرم يخ باقي مي 20كنيم. بعد از تعادل گرمايي  لسيوس مخلوط ميرا با مقداري يخ صفر درجه س C40گرم آب 500 - 25

fگرم بوده است؟

kJ kJ
(C / , L )

kg C kg
 

آب 4 2 336  

1 (270  2 (250  3 (230  4 (180  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 


